

失足摔伤曝出绑架杀人罪行

上海一嫌犯用假名混迹劳务市场两年终露马脚

本报10月29日讯(记者 焦健 通讯员 程伟华 王慧) 绑架杀人嫌犯隐匿身份,在外潜逃两年,近日在淄博意外受伤。在调查过程中淄博市高新区警方慧眼识破,用时三天将其抓获。

10月17日凌晨,高新区公安分局四宝山派出所接打工者郝某报警称:其工友刘某某酒后从二楼摔下,被送至医院救治,伤情危重。

接到报警后,高新区警方立即组织刑侦大队与派出所民警联合开展调查。经调查,10月16日

晚,郝某、刘某某及另外两名工友崔某、张某在张某某租住的房子内喝酒。当晚9时许,刘某某外出买香烟时,不慎从张某某租房二楼的平台失足摔下受伤,排除故意伤害等刑事案件的可能。

刘某某在医院接受开颅手术后一直处于昏迷状态,而随身无显示其身份信息物品。民警调查了解到,伤者自称刘庆华,山东菏泽鄄城县人,46岁,经常在劳务市场打零工,平时很少与家人联系,工友们从未见其使用过身份证,只是闲聊时说过其老婆、儿子

均在外地打工。随即,民警对名字为“刘庆华”的人员进行了核查,但并未查找到伤者的真实身份。

为何外出打工不携带有效身份证明?为何不到派出所办理居住证件?为何不和妻儿一起在外地,却独自一人混迹于淄博劳务市场?这一连串疑问,尤其是身份难以查证引起了民警的高度警惕。于是围绕伤者的身份,民警继续开展了大量细致的侦查工作。

警方采集了伤者的DNA信息进行比对,核查其有关曾用名的信息,最终查询到上海青浦区

公安分局2010年上网追逃的绑架杀人案嫌疑人杜某某的信息,经劳务市场工友辨认照片,与伤者极其相似。

民警立即与上海青浦警方进行了联系,请求进一步核对身份。经上海、淄博两地公安机关DNA检验,确定伤者系绑架杀人在逃人员杜某某。10月25日,高新区公安分局正式将犯罪嫌疑人杜某某移交上海青浦警方处理。

经查,2010年4月11日,杜某某伙同他人在上海将高某某绑架并杀害,后为躲避打击一直在逃。

酒后掉河中 不知家何处

本报10月29日讯(记者 王亚男) 28日晚上10时许,张店潘南路与东二路路口小河口,一男子喝醉酒后掉进了河里,被救出后,该男子连家在何处都不知道了。

记者赶到现场时,落水男子已被救上河堤。河堤上有一堆血迹,但落水男子身上没有明显的外伤。救援的消防官兵询问该男子是否受伤,男子喝的酩酊大醉,对救援人员的问话不理不睬。民警和消防官兵询问该男子家在哪里,其始终说不出。但突然指着附近一个小区的某一栋楼的5楼一户居民家,说那是自己的家。于是民警敲开了那家的门,可这户居民根本就不认识他。

无奈之下,消防官兵只得将这名男子交给现场的民警看护,等男子醒后再由民警来处理。

桓台实验学校——

尊老敬老学会感恩

本报10月29日讯 27日,桓台县实验学校开展了“重温雷锋精神,关爱孤寡老人”敬老活动。

学校选派多才多艺的学生代表,在老师的带领下到桓台县夕阳红老年公寓,为老人们送去了精彩的文艺演出,以此表达对老人的祝福和问候。桓台县实验学校通过开展敬老爱老志愿服务活动等方式,让学生以实际行动感恩老人,不仅增强了他们的尊老爱老意识,弘扬了尊老爱老的风尚,也更为有力地促进了该校精神文明建设和良好师德师风的形成。(张明明 张倩倩)

中法学生 淄博互动

26日,法国拉罗什校圣约瑟夫学校的师生来到张店七中进行互访交流。互访交流中,法国拉罗什校圣约瑟夫学校老师和学生们来到张店七中的机器人实验室与七中的学生一起操控机器人互动,之后又来到书法教室,跟随中国老师学习写毛笔字,当晚并入住中国学生家中,感受中国的民俗风情。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



2012 淄博够级大奖赛

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 隆重招商



招商方案

一、大奖赛背景

够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,我们将力争把此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民健身娱乐活动。

二、活动简介

- (一)大奖赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》
- (二)大奖赛活动时间:10月下旬-11月中旬。
- (三)比赛范围:淄博市

(四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

三、赛程安排

- 1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)

四、招商项目

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛为提升企业品牌知名度、忠诚度,进一步挖掘品牌价值提供了良好的契机。为此,够级大奖赛面向市场招商如下:

- (一)大奖赛冠名赞助商
 - 1、赞助金额:8万元
 - 2、回报内容:
 - (1)作为够级大奖赛的冠名单位,如“2012****杯齐鲁够级大奖赛”。
 - (2)在够级大奖赛专用扑克背面和牌盒正反双面印制冠名单位品牌形象(印制10万副)。
 - (3)在够级大奖赛比赛场地的宣传品和背景板上都将体现冠名企业名称和LOGO。
 - (4)冠名单位名称出现在够级大奖赛所有的媒体宣传当中。
 - (5)冠名单位将免费获得

随齐鲁晚报《今日淄博》发行的《2012齐鲁(淄博)够级大奖赛—王者特刊》的通版广告(两个整版),或铜板纸一个。《特刊》预计2012年11月中旬出版,随齐鲁晚报发行。

- (6)冠名单位获赠500副扑克。
- (7)冠名单位主要领导特邀成为够级大奖赛决赛名誉总裁判。
- (8)冠名单位主要领导特邀成为够级大奖赛颁奖典礼嘉宾并讲话,为冠军颁奖。

(二)《2012齐鲁够级大奖赛—王者特刊》及扑克牌牌面广告招商

- 1、牌面招商:
 - (1)大小画起价为4万元,3万元。
 - (2)点数为2的价格为2万元。
 - (3)点数为10、J、Q、K、A价格为1.5万元。
 - (4)点数为3、4、5、6、7、8、9的价格为1万元。
 - (5)两家及以上的客户认购同一牌面者,先到者先得。
- 2、回报内容:
 - (1)大小画牌面冠名单位获赠特刊整版广告一个,其他点数牌面广告(含一套四个花色,四张)冠名商获得半版广告一个。

(2)齐鲁晚报将全程对整个赛事进行报道,在10支队伍决出后,为每个冠名企业(大小画冠名企业除外)选定4支参赛队伍,晚报将辟出专门版面,进行整个赛事赛程的新闻报道,冠名企业的品牌名称将多频次、重量级的强力宣传。

- (3)牌面广告商将各获赠大奖赛扑克300副。
- (4)在够级大奖赛比赛场地的宣传品和背景板上都将体现冠名企业名称和LOGO。

五、效益分析

本次“够级大奖赛”将有全市八个县市区够级爱好者的激情参与,覆盖淄博受众,并辐射周边省市。同时还将运用产品、报纸、网络、POP等宣传媒介,得到主流平面媒体、网络媒体的立体化、全方位的联合推广。届时,将有大型社区精彩加盟、品牌企业倾情参与,上万人次参与赛事活动,势必将实现社会各界的全方位互动,成为本年度全市参与、民众关注的焦点话题,为赞助本次活动的企业打造前所未有的品牌提升商机和无与伦比的传播价值。

- 主办:齐鲁晚报《今日淄博》
- 时间:2012年10月下旬——11月中旬
- 地点:淄博地区
- 人员:有意参加大赛的各界人士
- 招商:活动冠名、牌面广告
- 招商电话:0533-6120599

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛

选手报名须知

- 1、报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4—10名选手将获奖品奖励并获颁证书。
- 2、参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。
 - 每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及领奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。
 - 参赛时领队须持本人身份证。中途退出比赛,视为自动放弃。
 - 报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。
- 3、报名电话:3172426。